

**Уважаемые учащиеся и их родители (законные представители)!**

15 декабря в 18.00 ч. Дворец культуры «Кристалл» совместно с Управлением образования Администрации городского округа Сухой Лог вновь проводят Новогодний благотворительный марафон «МЫ вместе».

В рамках Дней милосердия проводятся добровольческие и благотворительные акции - средства, которые будут собраны, пойдут на организацию лечения и приобретения медицинского оборудования для детей, оказавшихся в непростой жизненной ситуации.

Част средств будет собрана за счет входного билета (100 руб.) на концерт в ДК «Кристалл» и часть от добровольных пожертвований.

Ребята ждут Вашу поддержку!

Любой Ваш взнос – это надежда на спасение в борьбе с тяжелой болезнью отдельно взятого ребенка!

**ПОМОЖЕМ! НЕ ОСТАНЕМСЯ В СТОРОНЕ!**